

上街区注重精品干部队伍建设

提升干部软实力 培植队伍战斗力

本报讯(记者王亚楼 通讯员 克东海)昨日,上街区精品干部队伍建设演讲比赛上,12名参赛选手精彩的演讲展示了干部队伍建设取得的丰硕成果。

进行一系列的专题讲座;围绕区域经济社会发展,结合世界金融危机形势,组织全区党政机关一把手领导干部赴清华大学进行了一周时间的脱产学习。

在一线发现和培养先进典型。多措施管理促进干部作风转变。区人事劳动和社会保障局每两周对全局工作开展一次全面督察。

政许可事项减少15%以上。多项目考核使干部能上能下。建立干部实绩档案,将干部完成目标任务情况、获得奖惩情况、行风评议情况、效能监察情况等,逐条量化成具体的分值。



“我也会上网了。”昨日上午,在经八路办事处教育社区内,首期针对老年人的免费电脑班开班,数十名老人来到社区的电脑房,学习上网、打字等,兴奋的老人们忍不住喊出声来。本报记者高凯摄

区街动态

中原区

举办纪念改革开放图片展

本报讯(记者王璇 通讯员 姚芳)昨日,由中原区委宣传部主办,中原区直机关工委协办的中原区纪念改革开放三十周年图片巡回展活动,在建设路办事处坊社区开始。

中原区以纪念改革开放三十周年为契机,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利、服务大局”的总要求,实施“工业立区、三产兴区、教育强区”的战略。

金水区

便民商业网点走进农村

本报讯(记者高凯 通讯员王蕴华)为了让农民在村中享受到快捷便利的商品服务,金水区今年实施了商业网点进农村工程。

“现在农村的生活比以前好了,所以乡亲们也敢消费了,但是毕竟村里商品匮乏,遇到想买的东西还得进城。”家住陈三桥村的一位村民对记者说。

今年金水区实施了商业网点进农村的工程,分别在辖区一些近、远郊农村设立便民超市,以此来满足农民们的消费所需。

长兴路街道办事处

多举措维护农民工权益

本报讯(记者 张立 通讯员 李忠杰)春节临近,为营造和谐节日气氛,长兴路街道采取多种措施,全面开展维权活动,最大限度地维护农民工的合法权益。

办事处对辖区农民工工资拖欠情况进行集中清理,责令拖欠农民工工资的单位限期进行清欠,及时偿还。把辖区各个工地分包到办事处各部门,由分包部门负责排查,做好对农民工的帮扶救助工作。

北下街办事处

排查拖欠农民工工资

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 陈静谷)为避免因开发建设单位拖欠工程款、农民工工资引发社会不稳定事件,北下街办事处在辖区范围内开展了一场排查拖欠工程款和农民工工资等不稳定因素的专项活动。

办事处联合北下街派出所对辖区内拖欠工程款、农民工工资等情况进行摸底。召集辖区工地和新开发项目的公司、商场、市场等企业负责人,要求各企业对开发建设过程中存在的拖欠工程款、拖欠农民工工资等情况进行认真细致的自查。



百名青年为百岁老人祝寿

本报讯(记者 靳刚 通讯员 党力文/图)近日,来自我市20余所高校的47个学生社团组织负责人集体参加了由郑州市青年联合会、金水区南阳新村绿城社工服务站联合主办的“百名优秀青年为百岁老人祝寿”活动。

昨天上午,数百名来自我市20余所高校的47个学生社团的优秀青年,来到郑州颐和老年公寓,为这里的百岁老人孙慧海和其他在这里居住的老人们祝寿。

参加活动的47个学生社团组织负责人代表社团现场注册成为绿城社工服务站的义工会员团体。截至目前,绿城社工服务站注册义工达5000余名。

大石桥办事处“四勤”服务困难群众

每月都有问候 随时都有帮助

本报讯(记者 高凯 通讯员 丁丽美)年关近了,生活在大石桥一带的困难群众不发愁了:生活有人管,冷暖有人问,有的困难群众还上岗有了新工作。

今年81岁的程春英是中亨社区一位“知名”的孤寡老人,双目失明,患有心脏病,在常人看来她的生活应该是痛苦的,但当记者昨日见到老人时,她却说自己活得很舒服、很幸福。

对较低,尤其是像程春英这样需要帮助的困难群众有不少。近年来,为了改善辖区困难群众的生活,大石桥办事处在辖区推出了“四勤”助困计划。

大石桥一带是金水区经济基础相对薄弱的地方,由于是老城区,居民收入相对

性就业、社会保险补助等就业优惠政策,鼓励有劳动能力的人劳动脱贫;勤活动,每个社区不定期举办文艺活动,能成立各种文艺队的要积极邀请困难群众参加。

“四勤”看似都是一些社区微不足道的关心,但这却使很多困难群众和家中境况突变的居民生活好了起来。

每月都有问候,随时都有新的帮助,提供工作岗位,送来文艺活动,社区的“四勤”让住在大石桥一带老城区的居民们对生活充满了更多的希望。

郑州市水利局 关于公布第二批限采地下水单位的通告 为了进一步加强我市地下水资源管理工作,合理开发利用和节约保护地下水资源,保障我市经济社会可持续发展。

分类资讯 投入最少 效果最好 绿城65788888 搬家63688888 信息 原阳太空米郑州总经销: 66307809、13803865189

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告 郑州市国土资源局 2008年12月15日 经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2008]27号地块的国有建设用地使用权。